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NORTH CAROLINA LIST 
 
North Carolina Genealogical Research; by George K. Schweitzer; © 1984; publisher George K. 
Schweitzer; 192 pages; Paperback; embossed library seal on title page; call number on front cover, 
note on inside back page, good condition ($8.00) A SOLD 
 
Guide To Research Materials in the North Carolina State Archives Section B: County Records 
Fifth Revised Edition; by T. Harry Gatton; © 1977; publisher North Carolina Division of Archives 
and History; 267 pages; Paperback; embossed library seal on title page; call number on front cover, 
note on inside back page, good condition ($10.00) A 
 
Guide to Private Manuscript Collections in The North Carolina State Archives; by Barbara T. 
Cain; © 1981; publisher The North Carolina Division of Archives and History; ISBN 0-86526-142-3; 
706 pages; Paperback; embossed library seal on title page; call number on front cover, note on inside 
back page, good condition ($10.00) A SOLD 
 
North Carolina Local History A Select Bibliography; by George Stevenson; © 1972; publisher 
Department of Cultural Resource, Division of Archives and History; 93 pages; Paperback; embossed 
library seal on title page; call number on front cover, call number on front cover, note on inside back 
page, good condition ($5.00) A 
 
Heads of Families at the First Census of the United States Taken in the Year 1790 North 
Carolina; by National Archives; publisher The Reprint Company;  ISBN 0-87152-348-5; 292 pages; 
Paperback; embossed library seal on title page; call number on front cover, note on inside back page, 
good condition ($10.00) A SOLD 
 
State Census of North Carolina 1784-1787; by Mrs. Alvaretta Kenan Register; © 1973; publisher 
Genealogical Publishing Co., Inc.; ISBN 0-8063-0556-8; 233 pages; Hardcover; embossed library seal 
on title page; note on inside back page, call number on front cover, excellent condition ($15.00) A 
SOLD 
 
Index to 1820 North Carolina Census Supplemented From Tax Lists and Other Sources; by 
Dorothy Williams Potter; ©1974; publisher Genealogical Publishing Co., Inc.; ISBN 0-8063-0815-X; 
509 pages; Hardcover; embossed library seal on title page; call number on spine, note on inside back 
page, excellent condition ($25.00) A SOLD 
 
North and South Carolina Marriage Records From The earliest Colonial Days to The Civil War; 
by William Montgomery Clemens; ©1955; publisher Genealogical Publishing Co., Inc.; isbn 0-8063-
0555-x; 205 pages; Hardcover; embossed library seal on title page; call number on spine, note on 
inside back page, excellent condition ($20.00) A SOLD 
 
History of Anson County North Carolina 1750-1976; by Mary L. Medley; © 1976; publisher 
Genealogical Publishing Co., Inc.; 417 pages; Paperback; embossed library seal on title page; call 
number on spine, note on inside back page, excellent condition ($27.50) A 
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Colonial Bertie County North Carolina Deed Books A-H 1720-1757; by Mary Best Bell; © 1977; 
publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN -89308-048-9; 320 pages; Hardcover; embossed 
library seal on title page; library plate on inside front cover, call number on spine, note on inside back 
page, excellent condition ($25.50) A SOLD 
 
Bladen County, North Carolina Abstracts of Early Deeds 1738-1804; by Brent H. Holcomb; © 
1979; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-189-2;73 pages plus index; 
Paperback; embossed library seal on title page; address label on front page, call number on front 
cover, note on inside back page, excellent condition ($20.00) A SOLD 
 
A History of Buncombe County North Carolina; by F. A. Sondley; © 1977; publisher The Reprint 
Company; ISBN 0-87152-253-5; 916 pages; Hardcover with dust jacket; embossed library seal on title 
page; address label on front page, call number on spine, note on inside back page, excellent condition 
($100.00) free s/h SOLD 
 
Buncombe County, North Carolina Index to Deeds, 1783-1850; by James E. Wooley; ©1983; 
publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-294-5; 545 pages plus index; 
Hardcover; embossed library seal on title page; call number on spine, note on inside back page, 
excellent condition ($54.00) A SOLD 
 
Sketches of the Pioneers in Burke County History; by Col. Thomas George Walton; publisher 
SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-538-3; 89 pages; Paperback; embossed library 
seal on title page; call number on front cover, note on inside back page, excellent condition ($15.50) A 
SOLD 
 
Burke county, North Carolina, Land Records 1778 Volume I; by Edith Warren Huggins; ©1985; 
publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-559-6; 160 pages plus index; 
Hardcover; embossed library seal on title page; call number on spine, note on inside back page, 
excellent condition ($30.00) A SOLD 
 
Burke County, North Carolina, Land Records 1779-1790 and Important Miscellaneous Records 
1777-1800 Volume II; by Edith Warren Huggins;(v)1981; publisher SOUTHERN HISTORICAL 
PRESS; ISBN 0-89308-560-X; 187 pages plus index; Hardcover; embossed library seal on title page; 
call number on spine, note on inside back page, excellent condition ($30.00) A SOLD 
 
Revolutionary War Soldiers of Western North Carolina: Burke County Volume I; by Emmett R. 
White; © 1984; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-536-7; 318 pages plus 
index; Hardcover; embossed library seal on title page; call number on spine, note on inside back page, 
excellent condition ($35.00) A SOLD  
 
Chowan Precinct North Carolina 1696 to 1723 Genealogical Abstracts of Deed Books; by 
Margaret M. Hofmann; © 1976;  publisher Margaret M. Hofmann; 295 pages; Hardcover with dust 
jacket; embossed library seal on title page; call number on spine, note on inside back page, excellent 
condition ($30.00) A 
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Abstracts of Deeds Edgecombe Precinct Edgecombe County North Carolina 1732 through 1758 
as Found in Halifax County, North Carolina Public Registry Deed Books 1-2-3-4-5-6; by 
Margaret M. Hofmann; ©1969; publisher Margaret M. Hofmann; 298 pages; Hardcover with dust 
jacket, dust jacket fading from light; embossed library seal on title page; call number on spine, note on 
inside back page, excellent condition ($30.00) A SOLD 
 
Guilford County, North Carolina Will Abstracts 1771-1841;  by Irene B. Webster; © 1979; 
publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-352-6; 180 pages; Paperback; 
embossed library seal on title page; call number on front cover, note on inside back page, excellent 
condition ($25.00) A SOLD 
 
Abstracts: Granville Grantees Halifax County, North Carolina Public Registry 1749-1763; by 
Margaret M. Hofmann; © 1972; publisher The Roanoke News; 46 pages; Paperback; embossed library 
seal on title page; call number on spine, note on inside back page, excellent condition ($7.00) A 
SOLD 
 
Genealogical Abstracts of Wills 1758 through 1824 Halifax County, North Carolina; by Margaret 
M. Hofmann; © 1970; publisher The Roanoke News Co.; 246 pages; Hardcover with dust jacket; 
embossed library seal on title page; call number on spine, note on inside back page, excellent 
condition ($20.50) A  
 
The Annals of Haywood County North Carolina 1808-1935 Historical, Sociological, 
Biographical, and Genealogical; by W. C. Allen; © 1977; publisher The Reprint Company; ISBN 0-
87152-251-9; 714 pages; Hardcover with dust jacket; embossed library seal on title page library plate 
on first page; call number on spine, note on inside back page, excellent condition ($80.00) B 
 
Marriage Bonds of Haywood and Jackson Counties, North Carolina; by James E. and Vivian 
Woolley; © 1978; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-107-8; 185 pages; 
Hardcover; embossed library seal on title page; call number on spine, note on inside back page, 
excellent condition ($100.00) free s/h SOLD 
 
Macon County, North Carolina Marriages 1829-1939; by James E. Wooley; ©1984; publisher 
SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-342-9; 152 pages plus index; Paperback; 
embossed library seal on title page; call number on front cover, note on inside back page, excellent 
condition ($100.00) free s/h SOLD 
 
Marriages of Mecklenburg County, North Carolina 1783-1868; by Brent H. Holcomb; © 1981; 
publisher Genealogical Publishing Co., Inc.; ISBN 0-8063-0923-7; Hardcover; embossed library seal 
on title page; call number on spine, note on inside back page, excellent condition ($25.00) A SOLD 
 
Mecklenburg County, North Carolina Deed Abstracts 1763-1779; by Brent H. Holcomb; © 1979; 
publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-108-6; 250 pages plus index; 
Hardcover; embossed library seal on title page, library plate on inside front cover; call number on 
spine, note on inside back page, excellent condition ($65.00) free s/h SOLD 
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Mecklenburg County, North Carolina Abstracts of Early Wills 1763-1790 (1749-1790); by Brent 
H. Holcomb; © 1980; publisher A Press, Inc.,; 101 pages; Hardcover; embossed library seal on title 
page; call number on front cover, note on inside back page, excellent condition ($15.00) A SOLD 
 
1741-1759 Abstracts of Deeds Northampton County, North Carolina Public Registry Deed Book 
One and Deed Book Two; by Margaret M. Hofmann; © 1974; publisher Margaret H. Hofmann; 178 
pages; Paperback; embossed library seal on title page; call number on spine, note on inside back page, 
excellent condition ($16.50) A 
 
Northampton County, North Carolina 1759-1808 Genealogical Abstracts of Wills; by Margaret M 
Hofmann; © 1975; publisher The Roanoke News Company; 175 pages; Hardcover with dust jacket, 
dust jacket shows a little wear; embossed library seal on title page; call number on spine, note on 
inside back page, excellent condition ($75.00) free s/h  
 
1850 Federal Census of Robeson County, North Carolina; by Elaine Davis Harmon; © 1980; 
publisher A Press, Inc.; 182 pages; Hardcover; embossed library seal on title page; call number on 
spine, note on inside back page, excellent condition ($10.00) A 
 
Rockingham County North Carolina Will Abstracts 1785-1865; by Irene B. Webster; © 1973; 
publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-355-0; 101 pages; Paperback; 
embossed library seal on title page; call number on front cover, note on inside back page, excellent 
condition ($18.00) A SOLD 
 
Rockingham County North Carolina Deed Abstracts 1785-1800; by Irene B. Webster; © 1973; 
publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-351-8; 115 pages; Paperback; 
embossed library seal on title page; call number on front cover, note on inside back page, excellent 
condition ($25.00) free s/h SOLD 
 
Rutherford County, North Carolina Wills and Miscellaneous Records 1783-1868; by James E. 
Wooley and Vivian Wooley; © 1984; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-
413-1; 151 pages plus index; Paperback; embossed library seal on title page; call number on front 
cover,  note on inside back page, excellent condition ($35.00) free s/h SOLD 
 
Stokes County, North Carolina Deeds Volumes I & II 1787-1797; by Mrs. W. O. Absher; © 1985; 
publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-556-1; 122 pages plus index; 
Paperback; embossed library seal on title page; call number on front cover, note on inside back page, 
excellent condition ($20.00) A SOLD 
 
Stokes County, North Carolina Wills volumes  I-IV 1790-1864; by Mrs. W. O. Absher; © 1985; 
publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-557-X; 155 page plus index; embossed 
library seal on title page; call number on front cover, note on inside back page, has small red mark on 
front cover otherwise in excellent condition ($25.00) free s/h 
 
Surry County, North Carolina Deeds Books D, E and F 1779-1797; by Mrs. W. O. Absher; ©1985; 
publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-555-3; 127 pages plus index; embossed 
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library seal on title page; call number on front cover, note on inside back page, excellent condition 
($20.00) A SOLD 

 
Surry County, North Carolina Deed books A, B, and C. (1770-1788); by Mrs. W. O. Absher; 
©1981; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-172-8; 107 pages plus index; 
Hardback; embossed library seal on title page; address label on front page, call number on spine, note 
on inside back page, excellent condition ($22.50) A SOLD 
 
Surry County, North Carolina Court Minutes Volumes I & II 1768-1789; by Mrs. W. O. Absher; 
© 1985; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-554-5; 168 pages plus index; 
embossed library seal on title page; call number on front cover, note on inside back page, excellent 
condition ($20.50)A SOLD 
 
The Heritage of Surry County North Carolina Volume I – 1983; by Hester Bartlett Jackson; 
©1983; publisher Surry County Genealogical Association in cooperation with Hunter Publishing 
Company; ISBN 0-89459-192-4; 679 pages; Hardcover; embossed library seal on title page; call 
number on spine, note on inside back page, good condition ($65.00) C SOLD 
 
Deed Abstracts of Tryon, Lincoln & Rutherford Counties North Carolina 1769-1786 Tryon 
County Wills & Estates; by Brent Holcomb; © 1977; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; 
ISBN 0-89308-047-0; 206 pages; Hardcover; embossed library seal on title page, library plate on 
inside front cover; call number on spine, note on inside back page, excellent condition ($22.50) A 
SOLD 
 
Marriage Bonds of Tryon and Lincoln Counties North Carolina; by Curtis Bynum; © 1982; 
publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-316-X; 184 pages; Hardcover; 
embossed library seal on title page; call number on spine, note on inside back page, excellent 
condition ($25.00) A SOLD  
 
Minutes of the Inferior Court of Pleas and Quarter Sessions Tryon County, North Carolina 
1768-1772 Volume I; by Virginia Greene DePriest and Lucille Hendrick Gardner; © 1985; publisher 
Paul Dellinger; 159 pages; Paperback; embossed library seal on title page; call number on front cover, 
note on inside back page, fair condition ($7.50) A SOLD 
 
Bulletin of The Genealogical Society of Old Tryon County Volume XIII Number 1-4 1985; by 
Blanche W. Culbreth; publisher Genealogical Society of Old Tryon County, Inc.; embossed library 
seal on title page; note on inside back page, some names marked, number 2 & 3 have address label on 
the back cover, call number on front cover, excellent condition ($10.00) A SOLD 
 
Bulletin of The Genealogical Society of Old Tryon County Volume XIV Number 1-4 1986; by 
Blanche W. Culbreth; publisher Genealogical Society of Old Tryon County, Inc.; embossed library 
seal on title page; note on inside back page, some names marked, number 1 & 4 have address label on 
the back cover, number 3 &4 have notes on the back cover, call number on front cover, excellent 
condition ($10.00) A SOLD 
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Bulletin of The Genealogical Society of Old Tryon County Volume XV Number 1, 1987; by 
Blanche W. Culbreth; publisher Genealogical Society of Old Tryon County, Inc.; embossed library 
seal on title page; note on inside back page, some names marked, number 1 & 4 have address label on 
the back cover, number 3 &4 have notes on the back cover, call number on front cover, excellent 
condition ($2.00) A SOLD 

 
A History of Watauga County, North Carolina with Sketches of Prominent Families; by John 
Preston Arthur; © 1976; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-001-2; 394 
pages; Hardcover; embossed library seal on title page, call number on spine, note on inside back page, 
excellent condition ($30.50) A SOLD  
 
The Heritage of Yadkin County; by Frances Harding Casstevens; © 1981; publisher The Yadkin 
County Historical Society; 765 pages; Hardcover; embossed library seal on title page, call number on 
spine, note on inside back page, excellent condition ($90.00) free s/h SOLD 
 
North Carolina Land Grants in South Carolina; by Brent Holcomb; ©1980; publisher A Press, 
Inc.; 184 pages; Hardcover; embossed library seal on title page; address label on front page, call 
number on spine, note on inside back page, excellent condition ($20.00) A SOLD 
 
Records of Emigrants from England and Scotland to North Carolina 1774-1775; by A. R. 
Newsome; © 1976; publisher Division of Archives and History North Carolina Department of 
Cultural Resources; 30 pages; Paperback; embossed library seal on title page; address label on front 
page, call number on front cover, note on inside back page, excellent condition ($3.50) A 
 
Province of North Carolina 1663-1729 Abstracts of Land Patents; by Margaret M. Hofmann;  
©1979; publisher The Roanoke News Company; 380 pages; Hardcover with dust jacket; embossed 
library seal on title page, call number on spine, note on inside back page, excellent condition ($25.00) 
A 
 
Obituaries and Marriage Notices from the Carolina Watchman 1832-1890 An Index; by Marian 
Camper Fuller; © 1981; publisher A Press, Inc.; 342 pages; Hardcover; embossed library seal on title 
page, call number on spine, note on inside back page, excellent condition ($37.50) A SOLD 
 
Abstracts of Vital Records From Raleigh, North Carolina Newspapers 1799-1819 Volume I; by 
Lois Smathers Neal; ©1979; publisher The Reprint Company; ISBN 0-87152-297-7; 673 pages; 
Hardcover; embossed library seal on title page, library plate on inside front cover, call number on 
spine, note on inside back page, excellent condition ($35.00) A SOLD 
 
Marriage and Death Notices From Raleigh, N.C. Newspapers 1796-1826; by Brent Holcomb; © 
1977; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-046-2;  164 pages; Hardcover; 
embossed library seal on title page, library plate on inside front cover, call number on spine, note on 
inside back page, excellent condition ($20.00) A SOLD 
 
Deaths and Marriages From Tarboro, North Carolina Newspapers 1824-1865; by Hugh Buckner 
Johnston; ©1985; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-558-8; 143 pages; 
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Paperback; embossed library seal on title page, call number on front cover, note on inside back page, 
excellent condition ($18.50) A SOLD 
 
The North Carolina Genealogical Society Journal Volume XII, No. 1-4, 1986; by Raymond A. 
Winslow, Jr., © 1986; publisher Edwards Brothers, Inc.,; Paperback; embossed library seal on title 
page, call number on front cover of No. 4, good condition; ($10.00) B 


